

元旦拒宅主义 在东南亚小众地晒太阳



近期,随着全国多地气温下降,出境海岛游市场开始迅速升温。

根据《世界海岛旅游发展报告(2016)》显示,中国已成为全球海岛旅游最具增长潜力的地区,近五年年均增长率高达18%。有相关数据显示,今年冬季出境海岛游预订颇为火热,预计超过560万人。

有人说,元旦假期就要到了,是不是也尝试去海岛避世驱寒呢?答案当然是:“要”。虽然只有短短三天小长假,但这剂续命帖总好过……没有!更何况,后面再拼几天假,还可以玩得更嗨。要知道,旅行是为了追逐真正的自由和心灵的放松,遇见更好的自己。印尼旅游部亚太区市场开发助理温敏斯·杰马杜也提到:“中国游客市场潜力巨大。中国的游客特别喜爱海滩和海底自然景观,而印尼则是各种潜水目的地之王。我们的海洋旅游市场是最大的亮点!印尼拥有全球三分之二的珊瑚种类及生物物种,如果我们无法说服国际游客参与到印尼的海上旅游资源,这将是巨大的损失。”

因此,这个小长假,我们不妨用“阳光”、“沙滩”来拒宅,发现不一样的小美好。特别是海岛旅行一年四季都合适,若要论海岛资源的丰富,东南亚必是很多人出发的第一选择,因为距离不太远,交通也方便,三天或五天都已经可以玩出自己的花样,尤其是当你选择了那些相对小众的美丽海岛,没有了游客的扎堆,剩下的便是冬日数米阳光的惬意和自己的快乐放纵了。例如,印尼美娜多就拥有布纳肯海洋公园,那里的浮潜、潜水和其他海上旅游活动很有名气。如果想玩得更深度一点,还有中苏拉威西岛的安吉岛国家公园、拉贾安帕、瓦卡图比。此外,马来西亚的仙本那和邦邦岛、菲律宾的巴拉望和妈妈拍丝瓜岛、泰国的甲米和斯米兰岛等等都是值得一去的小众地。

此时可以想见的是,元旦假期你将穿着比基尼,踩着浪花,躺在沙滩上“挺尸”晒太阳,畅享夏日般美好,还有味鲜肉嫩的海鲜大餐。喝一杯果汁,还可以考虑浮潜或深潜,向海底生物招招手……一切的一切,光是想想就觉得温暖又舒爽,赶紧行动吧!

▶ 出发方向 泰国

华丽辉煌的寺庙、热闹的市集夜市、水清沙白的海滩抑或是充满异国风情的历史文化……泰国绝对是近年来东南亚最火的旅游国家。泰国旅游设施非常完善,尤其是开发得早的普吉岛、芭提雅等,也成为很多人第一次海岛游的选择。但说到有趣小众的海岛,最值得推荐的就是甲米与斯米兰岛。

推荐地1 甲米

甲米是泰国西南部的一个热带半岛,和毗邻的普吉岛、攀牙湾并称为泰国度假地“小三角”。和普吉岛、攀牙湾相比,甲米目前以欧美自由行游客居多。对中国人而言,甲米还是一个“处女地”。如果你想避开跟团游大军,那么,甲米是个值得一去的好地方。

潜入离岛看日落

很多人在见识过普吉岛、皮皮岛的美丽之后,到甲米离岛兰塔岛时仍然会忍不住大叹它的美丽,其附近以捕鱼为生的村民,被称作海上吉普赛人,因没有商业性的娱乐,显得更淳朴、更神秘。这

里人少景优,以多达九处的海滩、令人迷醉的日落而著称,具备一趟完美旅行所需的所有条件。

边攀岩边看海景

莱利海滩被许多旅行达人誉为甲米最舒服的地方,分为东莱利、西莱利以及帕南三个海滩,整体面积较小,从东莱利走到西莱利或帕南也就10分钟的时间。莱利海滩以攀岩闻名,有众多的岩壁和岩洞,堪为攀岩爱好者的天堂。沙滩就分布在岩壁下,海浪十分壮观,一边攀岩一边看海景,别有一番风味。

推荐地2 斯米兰岛

斯米兰群岛在普吉岛西北面的安达曼海域,距离普吉约一个半小时的船程,由9个美丽的小岛组成,1、2、3号岛海龟繁殖,不允许登岛,5、6号岛有军队驻守,不允许登岛,因此,只有4、7、8、9号岛可以登岛或浮潜。今年开放时间为10月15日到明年5月,蔚蓝的大海和广阔的海滩,是这里的“标配”,丰富的海洋生物和壮美的珊瑚礁,让其成为世界级的深潜胜地。

浮潜看海龟

斯米兰有果冻一样清澈碧蓝的海水,色彩鲜艳绚丽的珊瑚,种类丰富的海洋动物,只需要简单地戴上面罩,扑在海面上向下看,就能看到五颜六色的热带鱼,尤其是在7号浮潜最幸运的就是能看到海龟,以及水下峭壁周围可以发现许多飘飘荡荡的软珊瑚,还能观赏到鬼鱼和苏眉鱼等各种鱼类。9号岛上的“圣诞角”是以系列蜿蜒迷人的海湾而得名,在这里浮潜可以看到多彩的蓝鳍参、金枪鱼穿梭其中。

发现《海底总动员》

斯米兰岛被誉为世界著名的十大潜水胜地之一,海底生态环境非常丰富,可以看到超级多稀有的海洋生物,泰国75%的鱼种在这里都能看到,翠绿色与宝石蓝的海面下,有着丰富的海洋生物:

鲸鲨、小丑鱼、大龙虾还有成群的梭鱼、鳐鱼、豹纹鲨、似鳐又似鲨的吉他鲨等等,就像看了一部活生生的《海底总动员》。不过在斯米兰深潜要求持有AOW级潜水证。

